



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

Retificação nº 02 – Edital nº 02/2022/PROEX/IFG

Processo seletivo de Ações de Extensão para apoio financeiro e institucional

A Pró-Reitoria de Extensão no uso das suas atribuições resolve ALTERAR o Edital 02/2022/PROEX/IFG nos seguintes termos:

No item 17.Cronograma – onde lê-se:

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/03/2022
Período das inscrições	21/03 a 02/05/2022
Homologação das inscrições	04/05/2022
Período de avaliação das propostas	05/05 a 19/05/2022
Resultado preliminar	23/05/2019
Período para apresentação de recursos	24/05 e 25/05/2022
Período de avaliação dos recursos	26/05 a 30/05/2022
Divulgação da avaliação dos recursos	31/05/2022
Divulgação do resultado final	03/06/2022
Reunião com os/as coordenadores(as) das ações contempladas	09/06/2022
Fase de implementação das ações contempladas	10/06 a 08/08/22
Período de execução das Ações de Extensão	A partir de 01/09/2022

Leia-se:

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/03/2022
Período das inscrições	21/03/2022 a 16/05/2022
Homologação das inscrições	18/05/2022
Período de avaliação das propostas	19/05/2022 a 02/06/2022
Resultado preliminar	03/06/2022
Período para apresentação de recursos	06/06/2022 a 07/06/2022
Período de avaliação dos recursos	07/06/2022 a 11/06/2022
Divulgação da avaliação dos recursos	13/06/2022
Divulgação do resultado final	15/06/2022
Reunião com os/as coordenadores(as) das ações contempladas	22/06/2022
Fase de implementação das ações contempladas	23/06/2022 a 15/08/2022
Período de execução das Ações de Extensão	A partir de 01/09/2022

Goiânia, 27 de abril de 2022

(assinado eletronicamente)

Lillian Pascoa Alves

Pró-Reitora de Extensão em substituição

Documento assinado eletronicamente por:

- Lillian Pascoa Alves, PRO-REITOR - SUB-CHEFIA - REI-PROEX, em 27/04/2022 16:44:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 275362

Código de Autenticação: af26a77f07



